



UNIVERSITÄTS-  
BIBLIOTHEK  
PADERBORN

## **Die Urkunden des Bistums Münster von 1301 - 1325**

**Krumboltz, Robert**

**Münster, 1913**

Nachträge und Berichtigungen zum Personen- und Orts-Register.

---

[urn:nbn:de:hbz:466:1-75672](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-75672)

## Nachträge und Berichtigungen zum Personen- und Orts-Register.

Avignon 1331 a.

Carmeli, ordo beate Marie de monte C. s. Karmeliter.

Frankreich (Francia) Königreich 1331 a, 1543 a.

Fritzlar 1695 a.

— Official der Propstei 1616 a, 1695 a.

— Dekan 1616 a.

— Dekan: Hermann v. Grone.

Grone, Hermann v. (1323) Dekan zu Fritzlar 1695 a.

Heinrich (1321—22) Erzbischof v. Köln 1492 a, 1543 a.

Karmeliter-Orden (ordo beate Marie de monte Carmeli) 1331 a, 1492 a, 1543 a, 1616 a, 1695 a.

— prior generalis, Prioren und Brüder 1331 a.

— conservatores et iudices: Der Erzbischof v. Köln, die Bischöfe von Münster u. Utrecht 1331 a.

Köln, Stadt u. Diözese 1492 a, 1543 a.

— Erzbischöfe 1331 a, 1543 a, 1616 a, 1695 a.

— Erzbischof: Heinrich.

— Geistlichkeit monasteriorum et ecclesiarum 1543 a.

— Official der Kurie 1492 a.

— Dom-Dekan u. Archidiakon 1492 a.

— Abt von St. Pantaleon 1492 a.

— Propst von St. Severin 1492 a, 1543 a.

Ludwig (1322) Bischof v. Münster 1616 a.

Muenster, Stadt u. Diözese 1543 a, 1616 a.

— Geistlichkeit monasteriorum et ecclesiarum 1543 a.

— Bischöfe 1331 a, 1492 a, 1543 a, 1616 a, 1695 a.

— Bischof: Ludwig.

S. 705. Andreas (1324). Lies Pfr. an der neuen Kirche zu W. statt zu W.

„ 711. Bentheim, Egbert v. Lies: Archidiakon zu Darup u. Stromberg 1401, 1621.

„ 711. Bentheim, Burgmänner. Lies: Heinrich u. Johannes v. Wulfheim statt Wulfhem.

„ 715. Bloc, Heinrich. Lies: Muender statt Muenster.

„ 716. Bocholt, Schöffen. Lies: Heinrich Stagnates statt Stagnatus.

„ 716. Bocholt, Weißes Stift. Schwestern. Lies: Adelheid..., Bela v. Keppel, Hillewigis, Luburgis u. Margarethe Leydyng, Walburgis v. d. Loe, Clara v. Münster, Margarethe ter Lake, Adelheid, Giseltrudis, Lutgardis, Lutmodis u. Margarethe v. Sconenberg.

„ 716. Bocholt, Schwarzes Stift. Beginen. Lies: Engela v. Kortehoren statt Kortehoven.

„ 722. Bror, Johan lies: Bror-Johan.

„ 725. Burgsteinfurt, Richter. Lies: Gerhard v. d. Vehof statt Gerhard v. Vehof.

„ 727. Coesfeld. Lies: Süringsporte statt Lüringsporte.

„ 734. Dote. Lies: Arnold de statt v.

„ 744. Frese, Franko. Lies: Burgmann in Reckenberg statt Rechenberg.

„ 754. Harsewinkel, Dekan. Lies: Gottfried Logync statt Gottfried.

„ 760. Hermann, Pfr. zu Oelde. Lies: 706, 903, 1037, 1653.

„ 767. Horstmar, Schöffen. Lies: Johann v. d. Oldenburg statt v. Oldenburg.

„ 779. Landegge, Drost. Lies: Konrad v. Thuenen statt Thunen.

„ 782. Leppinc, Arnold. Lies: Schf. statt B. zu Vreden.

„ 785. Lippstadt, Ratsherren. Lies: Bernhard Pundere statt Punde.

„ 788. Lüdinghausen, v. Geschlecht. Lies: Wülv statt Wülo.

- S. 792. Mark, Gerhard [1261—72]... Lies: 99, 141, 314, 351 Anm. 1, 1617, 1647 u. Herzog v. Westfalen 1110.  
„ 795. Michaelis. Lies: Michaelis, Johannes statt Konrad.  
„ 795. Minden, Ratsherren. Lies: Herbord v. Rintelen statt Rentelen.  
„ 798. Muenster, Stadt: Bürger:. Lies: Joh. v. Warendorp statt Warendorf.  
„ 801. Muenster, Domkapitel: Dom-Kanoniker. Lies: R. v. Walegarden, Konrad Walraven, Joh. v. Warendorp.  
„ 805. Nienborg, Burgmänner. Lies: Gerlach v. Wullen statt Wuellen.  
„ 813. Plettinch. Lies dafür Plellinch.  
„ 817. Reding, Rudolf. Lies: B. zu Groeningen statt Groningen.  
„ 821. Rinkerode, Gerwin v. Lies. S. Officiat: Albert Twent statt Tvent.

